
Romain Rolland – Petr a Lucie  
 
Umělecký text 
 
Stisk prstů jim připomněl, že tak plují spolu. A opět se uviděli v šeru kostela, jak se k sobě pevně 
tisknou a poslouchají krásné chrámové zpěvy; jejich srdce, rozplývající se láskou, byla u samých 
vrcholů nejčistší radosti. A oba si vroucně přáli, modlili se o to, aby z těch výšin již nikdy nesestoupili.  

V té chvíli Lucie, jež zrovna vášnivým pohledem políbila drahého přítele (oči maje přivřeny a 
rty pootevřeny, zdál se ztracen v slastné extázi, a jakoby nadnášen vděčnou radostí, pozdvihoval 
hlavu k oné nejvyšší Síle, kterou člověk pudově hledá vždycky nahoře), užasle spatřila v červeném a 
zlatém okně postranní kaple usměvavou tvář té rusovlásky. A zatímco tak na ni mlčky pohlížela, 
trnouc úžasem, znovu na té zvláštní tvářičce uviděla onen výraz zděšení a soucitu. V témž okamžiku 
se silný pilíř, o nějž se opírali, pohnul a celý kostel se do základů zachvěl. Srdce zabušilo v Lucii tak, že 
v ní přehlušilo rachot výbuchu a křik věřících; a nemajíc kdy se bát nebo trpět, vrhla se, aby ho jako 
slepice svá kuřátka zakryla vlastním tělem, vrhla se na Petra, blaženě se usmívajícího při zavřených 
očích. Mateřským objetím si tu drahou hlavu ze všech sil přitiskla do klína a sklonila se nad Petrem, s 
ústy na jeho šíji, takže byli schouleni v nepatrné klubíčko. A mohutný pilíř je naráz pohřbil pod svými 
sutinami. 
 
 
Neumělecký text 

Famózní a programem nabitý 6-denní zájezd PAŘÍŽ a zámky Fontainebleau, Vaux-le-Vicomte. 

Projděte se po stopách panovníků, od romantických zámků, přes úžasná muzea až po 

Eiffelovu věž. Skvělý poznávací zájezd s průvodcem, ubytováním a snídaní. 

Sleva: 19% 

Původně: 

5627 Kč 

Nabídka je aktivní 

 

Programem nabitý zájezd - za 6 dní navštívíte velkolepé krásy francouzské metropole se 

zkušeným průvodcem. Na vlastní oči uvidíte všechny ty půvabné místa, které každý rok uchvátí 

tisíce turistů. Neváhejte a pojďte na poznávací dovolenou do Paříže! 

 

PROGRAM ZÁJEZDU: 

1.DEN: Odjezd v odpoledních hodinách podle rozpisu. 

2.DEŇ: Paříž - Eiffelova věž, Invalidovna, muzea 

V ranních hodinách příjezd do Paříže, následuje procházka s průvodcem. Okruh začnete na 

levém břehu řeky Seiny. První zastávka bude u Eiffelovy věže, kde budete mít možnost 

vystoupit až do nejvyššího patra asi nejvýznamnější francouzské pamětihodnosti. Dále 

budete moci obdivovat monumentální budovu Invalidovny Dome des Invalides, v níž je 

pohřben Napoleon Bonaparte. Metrem se přesunete na Montmartre, kde se podíváte 

nejromantičtější místa Paříže - Moulin Rouge, Rue Lepic, filmovou kavárna U Dvou 

mlýnů Amélie Poulin nebo třeba Rue Norvins, kde býval slavný obyvatel Montmartru Jean 

Marais. Navštívíte náměstí plné hospůdek, ale i malířů a umělců Place du Tertre a samozřejmě 

Byzanské-románskou baziliku Sacré-Coeur, Odkud se vám naskytne nádherný pohled na celý 

Paříž. Následuje individuální volno, které využijete na nákup suvenýrů a na posezení v 

pařížských kavárnách. Ve večerních hodinách odjezd na hotel. 
 


